

Natural Beauty New Release - Autumn / Winter 2010

Sweet Pea Bounce

Jump to it!



Position:	Full sun
Flowering:	12-16 weeks after
	planting
Height:	75-90cm approx.
	with support
Plant:	25-30cm apart

FAST FACTS:

Sweet Pea Bounce is a revolutionary, mid-sized variety that produces masses of blooms

Floriferous Sweet Pea 'Bounce' produces pretty flowers in shades of blue and salmon pink on soft stems that will bounce in the breeze to impart a delicate fragrance to the garden.

Unlike other compact Sweet Peas this outstanding new variety produces tendrils. When grown either on a trellis Sweet Pea 'Bounce' will reach 75-90cm in height — ideal for small space gardens. When grown without training 'Bounce' will ramble farther afield to add an reaching informal touch to the garden. Sweet Pea 'Bounce' is ideal for growing on low fences, on trellises and in containers. Allow them to spill over rockeries, embankments and the edges of pots and decorative urns. The delicately fragrant also make a delightful posy of dainty cut flowers.

Plant seedlings in a northerly aspect in well-drained soil enriched with matured organic matter. Sweet Peas prefer an alkaline soil (pH 6-7.5) so add Lime or Dolomite to the soil to prior to planting where necessary. Once flower buds appear feed plants with a soluble general purpose fertilizer at the rate and frequency recommended.

Sweet Pea 'Bounce' will be available from Bunnings stores nationally (excluding NT) from mid-March 2010.